

“  
留声

我内心的感受，只能用一个‘痛’字来概括，自己痛苦不堪，家人痛心不已，同事痛惜不解。我如今只有两个奢望：一是求得自由之身，只要能看到蓝天绿地，回乡下种地都幸福。二是求得后悔之药，补救过去的罪过。那些非法所得就像一颗炸弹，把自己炸毁了，也把已经得到的、应当拥有的，全都炸没了。

原深圳市龙岗区常委、常务副区长钟新明，在龙岗区黄阁坑村一块土地的开发中，涉嫌收受3300万元港币。2011年12月19日，深圳市中级人民法院以受贿罪判处钟新明死刑，缓期二年执行。据深圳市检察院办案人员透露，钟新明在狱中这样忏悔道。

据《广州日报》

现在给你肉吃，你咬我手指头，你是不是伤害我们感情？你把肉吃了，把我的手指头也给咬掉了，你还有没有良心？有没有良知？讲不讲道德？讲不讲道义？

狗咬人一口，人不能咬狗一口，我还能到处追咬狗一口啊？

近日，一段官员开会的讲话录音流传，讲话者自称江苏省宿迁市宿豫区计生局局长胡德斌。据了解，该局2011年初私分公款发放年终奖，因为金额不均等被内部职工举报。胡在当年8月的一次会上大为光火，指责举报人是狗。前日，宿豫区新闻办通报称，胡因“言语过激，用词不当”被全区通报批评，在计生局全体职工大会上道歉。

据《南方都市报》



雪狐狸贪玩儿 玉渊潭串门儿

8只活泼可爱的雪狐狸，昨天起，成了玉渊潭公园冰雪文化活动的客串嘉宾，其中4只蓝狐第一次在玉渊潭亮相，游客们近距离观赏这些可爱贪玩儿的雪地精灵。据介绍，这8只雪狐狸均为雌性，属芬兰品系的北极狐，雪狐通体雪白，有雪地精灵之称；蓝狐体态优雅、憨厚可爱。它们来自我国东北，性格温顺。雪狐和蓝狐的待遇优厚，每天两餐饭：海杂鱼、进口鱼粉、牛肉、鸡肉，辅食是玉米、杂粮、麦麸等谷物。每天有专人照料。

本报记者 薛璐 饶沛 摄影报道

【事件】 丁书苗卷入刘志军案被查

鉴于丁书苗涉嫌违法违纪，中国人民政治协商会议第十届全国委员会常务委员会第23次会议决定：撤销丁书苗政协第十届全国委员会委员资格。丁书苗为山西博育投资管理集团有限公司董事长，中国扶贫开发协会副会长，山西省政协委员，2011年1月，因卷入铁道部原部长刘志军案被查处。

本报综合报道

儿子涉嫌劫杀 父母同堂受审

22岁的张小飞在京以开黑车维生。检方指控，2011年1月26日晚，张小飞和女友姚晶将朋友张某骗至大兴青云店镇附近，抢走张某300元现金及银行卡。二人用绳索勒颈、焚烧等手段，致张某死亡。昨日，一中院庭审中，张小飞和姚晶都否认预谋杀人的指控，称见面后与张某口角，一时激动用随身携带的尖刀扎向对方。事后，张小飞的父母张本青和席秀云为两人购买去深圳的车票。检方认为，张小飞、姚晶的行为构成抢劫罪和故意杀人罪，张本青和席秀云构成窝藏罪。法院将择日宣判。

本报记者 张媛

黄牛搅场 苹果店停售iPhone4

昨日17时许，苹果手机三里屯店外，一名排队顾客回忆，昨天下午，二三百人排队“绝大多数都是黄牛”。一名向路人兜售手机的黄牛称，下午2点左右有人打架，该店客服人员称，昨天下午因治安问题暂停销售iPhone4。

该店经理说，顾客如想购买，每天22时可上网预订，翌日携带预订所用身份证，每天8时到12时，按预定时间到店提货。

本报记者 范春旭

【爱拍】



把雪扫掉 你还冷吗？

昨天上午，平谷区蓝海幼儿园，小男孩扫去玩具摇椅上的积雪。 读者 郭玺 摄

【播报】 秀水商户首获名牌授权

昨天，朝阳工商分局和秀水街市场消息，一个体工商户首次成为国内首个以市场商户身份获得国际大品牌hellokitty(凯蒂猫)婴儿服装类授权经营许可的商铺。

秀水街一直通过自主品牌来摆脱“售假名牌”市场的帽子。秀水街市场负责人介绍，秀水街30%以上商户都提交了自主商标注册申请，全年新注册自主商标近50件，平均每周一件，算上现有的44件自主商标，秀水的自主品牌数量达到近100个，在2012年还有望实现“破百”。

本报记者 廖爱玲

残疾人求职 工资约涨10%

昨天上午，北京市人才大厦举行残疾人专场招聘会，50家企业共提供753个就业岗位，岗位主要以行政管理、市场营销、财务分析等为主，多家企业提供的岗位薪资待遇在1500到3000元之间，相对于往年有8%至10%的小幅上涨。有520名残疾人参会，249人初步达成就业意向，31人现场签订协议。

本报记者 韩宇明

盆栽赛 不拘一格选花材

昨天，“2012年北京迎春年宵花展及组合盆栽大赛”在北京世纪奥桥花卉园艺中心举行。大赛组委会介绍，组合盆栽多色多姿、形式丰富，备受消费者青睐。今年比赛，最大特点是选手们不拘一格选花材。大赛现场，除了国兰、杜鹃、梅花、竹子等传统花卉外，旱伞草、猪笼草、蕨类植物、报春花在大赛上也被纳入了配材的行列。

本报记者 饶沛

20万斤香山草莓待你摘

昨日，香山草莓文化旅游节开幕，从即日起到5月份，20万斤优质草莓等待游客采摘。

香山村党总支书记李万祥介绍，今年香山村的草莓种植由去年的80棚增至115棚，今冬天气好，草莓成熟期提前，产量将达20万斤左右，除章姬、红颜、天香等品种外，还有新增的“天皇御用”。采摘价在每斤80元至120元之间。

本报记者 蒋彦鑫